

## Dira Zsófi egy hajóhosszal nyert Moszkvában

Történelmi sikert aratott a magyar utánpótláscsapat augusztus első napjaiban a moszkvai kajak-kenu ifjúsági világbajnokságon, ugyanis hét arany-, négy ezüst- és egy bronzéremmel zárta a viadalt. A hét aranyból kettőt a budakeszi Dira Zsófia hozott haza.

Az egyik aranyat olimpiai számban, 500 méteren négyesben a KSI versenyzői, Dira Zsófia, Groholy Orsolya, Fónagy Veronika és Georgopulo Alexandra – nyerték.

A másikat már egyéniben (K-1) 1000 méteren szerezte meg Zsófi úgy, hogy eredetileg nem is indult volna ebben a számban a világbajnokságon. De a magyar

csapat egyik favoritja, Kárász Anna vállsérülése miatt a versenyzést nem tudta vállalni. A szakmai zsűri engedélyezte Zsófi beugrását, aki olyan magabiztosan nyerte meg a futamot, mintha nem is világbajnoki döntőről lett volna szó. „Nagyon érett taktikával, az első 500-on a mezőnnyel ment, a táv második felében aztán ellépett tőlük, több mint egy hajóhosszal nyert, fantasztikus!” - mondta Hüttner Csaba, a magyar ifjúsági válogatott vezetője a futam után.

Ezzel a győzelemmel azonban Zsófi ifjúsági pályafutása be is fejeződött. Idén érettségizett. A tanulásban szeptembertől a Heller Farkas Gazdasági és Turisztikai Főiskola idegenforgalmi szakán kell helyt



Fotó: Szalmás Péter

állnia, a kajakkal pedig a felnőtt mezőnyben kell majd bizonyítania. Szeptember 21-én a néhány hetes jutalomszabadság után ismét kezdődnek a kemény edzések. A cél: bekerülni a felnőtt válogatottba.

A XIV. kerületi önkormányzat a területén működő KSI-re való tekintettel már korábban emlékéremmel ismerte el a fiatal tehetség teljesítményét. Budakeszin ez az elismerés még várat magára.

Zsófi támogatói a Toyota Mayer Budakeszi (Mayer Gábor) és a Jam Pub (Tokaji Zsolt)

## Kovács Viktor vezeti a világranglistát

A budakeszi Kovács Viktor és párja, Horváth Imola (Musztáng SE, Budapest) győzelmével zárult június 6-án a Belgiumban megrendezett felnőtt 'B'-kategóriás akrobatikus rock & roll Európa Kupa. A magyar páros mögött második helyen a francia Rénaud Coulon - Charlene Prost páros végzett, a dobogó harmadik fokára a belga Michael és Christiane Hofmann-kettős került.

A pontszerző versenyek eredményeként összeállított felnőtt B-kategóriás ranglistán Kovács Viktor és Horváth Imola ezzel a világranglista élére került 311 ponttal. Az őket követő francia páros mindössze 257 ponttal áll a második helyen.

A Magyar Táncsport Szakszövetségnek leigazolt versenyzők itthon már megnyertek mindent, amit lehetett, vezették az országos ranglistát és a Köztársaság-kupát

is hazavihették. Az utóbbi időben kategóriájukban a világ legjobb hét párosában mindig benne voltak.

Ezzel a győzelemmel azonban Horváth Imolával befejezték a közös versenyzést. Viktor egy új párral az utolsó, masters, azaz felnőtt A-kategóriában folytatja tovább szeptembertől. Imola a tanulmányai miatt már nem vállalja a további versenyzést, hiszen itt már heti 4-5 több óráz edzésre van szükség.

Kovács Viktora táncmellel a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi karán (TF) szerzi testnevelő-edzői diplomáját, és a TF Továbbképző Intézetében pedig az akrobatikus rock & roll szakedzői képesítést. Hiszen 11 éve versenyez már, mint mondja, „a fél élete erre ment rá.” Eennyi idő után már nehéz lenne a sporttáncnak hátat fordítani.

## Az év családja Pest megyében

Új díjat alapított Pest Megye Közigyelése. A kitüntetéssel a megye célja, hogy a társadalom legfontosabb egységét jelentő családok megjutalmazásával hangsúlyozza a jó és követendő példákat. A felhívás szeptember 1-jétől letölthető a Pest megyei Önkormányzat honlapjáról. A javaslatokat október 23-ig postán várják. A díjak odaítéléséről a Pest megyei közigyelés a novemberi ülésén dönt.

Az „év családja Pest megyében” díj olyan Pest megyében élő családnak adományozható, akik mindennapi életükkel, munkálkodásukkal, gyermekeik nevelésével,

taníttatásával, családtagjaik gondozásával, közéleti szerepvállalásukkal példát mutatnak a megyében élők számára. A családok jelölésében a Pest megyei települési önkormányzatok, intézmények, Pest megyében élő magánszemélyek, társadalmi szervezetek, egyházak vehetnek részt.

A díjazottakra a bírálóbizottság tehet javaslatot, amelynek tagjait a Pest Megyei Családügyi Tanács, Pest Megyei Közigyelése, Pest Megyei Közigyelésének Gyermekvédelmi és Szociális Bizottsága, valamint Pest Megyei Önkormányzatának Hivatala delegálja. A díjazottak az oklevélén kívül jutalomban is részesülnek.

## Egérút

– Keljen később, érjen haza előbb!

A régióban újnak számító, kifejezetten Budapestre és a környékére tervezett navigációs rendszer, amely az Egérút nevet viseli, a magyar fejlesztésnek köszönhetően a leggyorsabb célba érkezést biztosító, mobiltelefonon működő, ingyenes rendszer. A szolgáltatás Budapestben és további 38 környező településen érhető el.

Az Egérút a statikus, távolság alapon működő navigációkhoz képest időalapon tervezte az útvonalat: nem a többi navigációs rendszer által preferált főútvonalakat ajánlja az útvonaltervezések során, hanem a legjobban járható, gyakran kevésbé ismert útszakaszokat. A rendszer a forgalmi adatokat percenként frissíti, így az útvonaltervezés során az adott pillanatban legideálisabb útvonaltervet készíti el, s beépített funkcióként számol a dugók kialakulásával és elkerüli azokat.

Az Egérút másik egyedülálló tulajdonsága, hogy a mobiltelefonok többségén fut, már azokon az egyszerűbb készülékeken is, amelyek bluetooth-kapcsolattal rendelkeznek. Nem szükséges hozzá drága navigációs készülék, csupán egy GPS vevő antenna, emellett az egyre elterjedtebb, beépített GPS-es telefonokon mindenféle kiegészítő nélkül használható a program.

A [www.egerut.com](http://www.egerut.com) oldalon bárki ingyenesen letöltheti a program béta verzióját, a szoftverért a későbbi használat során sem kell díjat fizetni.

Az Egérút célja egy környezettudatosabb közlekedés kialakítása, amely idő- és üzemanyag-megtakarítást eredményez használatjának, ezáltal kisebb környezeti terhelést az egész régióknak.

[www.egerut.com](http://www.egerut.com)

